



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 47. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. november 25., péntek

MEGHÍVÓ

Idősek Karácsonya

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2016. december 13-án (kedden)
14.00 órakor kezdődő
IDŐSEK KARÁCSONYA
ünnepségre.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
(Sarkad, Vár u. 2/b.)
Ünnepi program:

Köszöntőt mond:
Dr. Mokán István
polgármester

A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata

Ünnepi műsor
Mészáros János Elek operaénekes közreműködésével

Dr. Mokán István Sás Ildikó
polgármester a KHSZK intézményvezetője

Városi Mikulás Ünnepe

Kedves Gyerekek!
Várjuk együtt a Mikulást!
Gyertek el 2016. december 3-án 9.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központba, a Városi Mikulás Ünnepekre!

Fellépnek:
- a Szalontai Úti Óvoda gyermekei
- BiBuCzi zenekar

Programok:
- Adventi, karácsonyi díszek készítése
- Tombola - Büfé

Belépőjegy:
Gyermekeknek: 150 Ft
Felnőtteknek: 300 Ft

Szeretettel hívunk, várunk minden kedves érdeklődőt!

A Szalontai Úti Tagóvoda dolgozó

A bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóit köszöntöttük

A Szociális Munka Napja alkalmából minden esztendőben november 12-én azokat az esetekért, támogatásra és segítségre szorulóként dolgozó szakembereket köszöntjük, akik felelősségteljesen, áldozatkészen és nagy szakmai alázattal végzik munkájukat, gondoskodva a legkisebbekről, az idősekről, a fogyatékkal élőkéről, az esetekről és a legszegényebkekről.

Ennek mentén Sarkad Város Önkormányzata a Bartók Béla Művelődési Központban szervezett ünnepségen köszönte meg az egész esztendőben végzett áldozatos munkát a bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ sarkadi telephelyein dolgozó munkatársaknak. Természetesen a hagyományokhoz igazodva az említett intézmények nyugállományba vonult, korábbi dolgozóit is meghívást kaptak az ünnepségre.

A meghívottakat az ünnepség díszvendége, dr. Lukácsi Krisztina, a Békés Megyei Kormányhivatal igazgatója köszöntötte, aki beszédében külön megköszönte a teremben ülő dolgozók egész éves áldozatos munkáját.

Az ünnepi köszöntőt idén is színvonalas zenés műsor ölelte körbe Kovács Kinga énekesnőnek köszönhetően. Majd dr. Mokán István polgármester egy-egy csokor virággal köszöntötte a teremben ülő legidősebb volt munkatársat, Molnár Istvánnét, a bölcsőde nyugalmazott dol-



Dr. Mokán István köszönti Molnár Istvánnét



Dr. Lukácsi Krisztina



Az ünnepeltek egy csoportja



Kovács Kinga

gozóját, illetve a legfiatalabb dolgozót, Czákó Tündét, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ munkatársát.

A program ünnepi részének zárásaként a polgármester mondott pohárköszöntőt, aki hálatelt szívvel köszönte meg a szociális szféra dolgozóinak egész éves, áldozatos munkáját. Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendéglés követte.

-mk

Év végéig tanácsos rákötni a szennyvízhálózatra!

Sarkad Város eleddig legnagyobb beruházása a 2011-ben indult, s 2015-ben véget ért szennyvízhálózat bővítése és tisztítótelep rekonstrukciója volt. Mivel a megépített létesítmény minden hatósági eljárás során engedélyt kapott, 2016. október 1. nappal indul a rákötések vonatkozásában, jogszabály által biztosított türelmi idő, mely 90 nap. Ennek értelmében mindazon érin-

tettek, akik kiépített szennyvízcsatorna gerinchálózattal ellátott utcában rendelkeznek lakóingatlanal, s az el látott vezetékvesztéssel, kötelesek a rákötést elvégezni.

Amennyiben a rákötés a 2016. december 31. napjáig nem valósul meg, azt követően az elfogyasztott víz minden köbmétere után - a vízdíjon felül - további 1.800 Ft-ot kell fizessen az ingatlan

tulajdonosa. A talajterhelési díjból levonható a locsolási célú vízfelhasználás, illetve a számlával igazoltan, engedéllyel rendelkező szervezet által elszállított folyékony hulladék (szippantott szennyvíz) mennyisége. A talajterhelési díj megfizetése önadózás útján önkormányzatunk felé történik.

Ma, amikor ilyen magas összegű talajterhelési díjat kell fizetni, nem kérdés, hogy megéri-e csatlakozni a közcsontra hálózatra. Amellett, hogy a csatornaszolgáltatás igénybevétele hosszú távon kisebb anyagi megterhelést jelent, még közvetlen lakó-

környezetünk védelmére is odafigyelünk, s nem szennyezzük tovább a talajt, talajvizet a tisztítatlan szennyvíz elszikkasztásával.

Ismételten felhívjuk az érintett lakosok figyelmét, hogy az évből még hátra lévő 3 hónapban gondoskodjanak ingatlanuk házi bekötésének elkészítéséről, mivel így mentesülhetnek a magas talajterhelési díj megfizetése alól. Talajterhelési díj megfizetésével kapcsolatosan forduljanak bizalommal a polgármesteri hivatal Adócsoporthoz.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Mozgáskorlátozottak ünnepi összejövetele

"Még egy újabb gyertya, néhány jóbarát,
az Isten óvjon téged, még sok-sok éven át!
Néhány könnyű óra, egy nehéz év után
Legyen most szép az Ünnepe, egy jobb év jön talán!"
/Ossian: Születésnap/

2016. november 5-én a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete megrendezte ez év „évváró” vacsoráját és ünnepelte a megjelent 235 fővel a Megyei Egyesület megalakulásának 35. évfordulóját. Tiszteletét tette köreinkben Kovács Ágnes a megyei egyesület elnöke és a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) elnöke is. Közönytőjében vázolta a 35 év alatt elért eredményeket, amit a megyei egyesület erőn felüli munkájával megvalósított. (Itt látszik egy jó vezető és a társaság, segítőkkel önzetlen összefogás együttakarás!) Kovács Ágnes a MEOSZ elnökeként mindent megtesz kormányunknál és a felsőbb vezetésként, a lehetőségeket megragadva, ami a sérült emberek javát és életkörülményeit javítaná. Beszélt azon alapítványok fontosságáról is, amik a megyei egye-

sület irányításával működnek és létfontossággal bírnak a fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek segítségében, fejlesztésében. Dr. Mokán István városunk polgármestere is köszöntötte kedves szavaival a helyi tagjainkon kívül 15 településről a társszervezetek tagjait is, akik megjelentek ünnepi rendezvényünkön. Itt mondunk köszönetet Sarkad Város Önkormányzatának 2016. évi támogatásáért, valamint dr. Mokán István polgármester úrnak a polgármesteri alaptól nyújtott segítségért. Az est felvezetésében a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ által működő Fogyatékos Klub tagjai aranyos kis műsorokkal köszöntötték a megjelenteket, akiket azután Kovács Ágnes elnöknasszony is egy kis édességgel is megajándékozott. Közönytőjük fáradhatatlan munkájukat Széplaki Ildikónak, Szókéné Juhász Ilonának, s a már nyugdíjasként visszajáró



Dr. Mokán István köszöntőt mond

Dalmadi Lászlónak, hogy évről-évre új műsorral betanítták a fiatalokat és kápráztatnak el bennünket. Megköszönjük Csizmadia Lajosnak, Perei Károlynak a szórákózató kis műsorukat, Bondár Sándornak, Gyetvai Zoltánnak szívhez szóló szép dallamokat. Megkülönböztetett köszönet illeti közéleti intézmény dolgozóit, akik finom vacsorát biztosítottak, és maximálisan kiszolgálták vendégeinket. Köszönet Fazekas Sándornak az önköltséges áron megsütött süteményekért, valamint Juhász Imre zenésznőnek, aki kiváló hangulatot teremtett a résztvevőknek. Hálával és köszönettel vagyunk támogatóink felé, elsősorban a Bartók Béla Művelődési Központ vezetőjének és alpolgármester asszonynak Mester Judit Ibojának, hogy helyet biztosított rendezvényünknek. Köszönet Simon Lajos vállalkozónak, aki most az évforduló kapcsán kiemelt segítséget nyújtott. Kovács Gábor „Szikra műszaki bolt” tulajdonosának. Váradi Károly „óras” boltjának, Germán Józsefné Bihar utcai „vegyesboltjának”. Köszönet Szabó Jánosnak és családi vállalkozásának a Vasút utcai „Privát” boltjának, Papp János tészta-készítő vállalkozónak, Szabó Sándorné a „Gazdabolt” tulajdonosának, Dobi Lajos vállalkozónak a „Háztartási” boltból, Virág Sándorné Cukrászműhelyének, a „Sétány” cukrászda tulajdonosának, valamint a „Szőlőskerti” sütőüzem közösségének. Köszönetet mondunk a „Sétány” Patika dolgozóinak, „Mimóza” Patika közösségének, a „Kovács” Húsháznak, a „Kocziha” húsboltjának, Rác Istvánné „Zöldség-gyü-

mölcs” kereskedésének, és Makula Jenő vállalkozónak. Hálás köszönet a „Reál” ABC-nek, Petriné Évának a Kossuth utcai rövidárú bolt vállalkozójának, Szabó István vállalkozó „takarmány” – boltjának, Borsós Ferencné, Baloghné Földesi Judit a „Deák lányok” virágboltjának, Balogh Imre „Méhésznek”, az Iskola utcai tejkimérő tulajdonosának Váci Erzsébetnek, Bondár Sándorné és Puskás Sándorné fodrászoknak, valamint Tari István „Lottózójának”. Köszönet a „Prima protetika Kft.” békéscsabai telephelyének az adományokért. Nem szeretnénk utoljára hagyni és sajnos ez az oldal kevés lenne felsorolni, név szerint, azon segítő tagjainkat, vendégeinket, magán embereket, akik önzetlenül támogatták rendezvényünket. Mindenkinek szívből jövő köszönetet mondunk! Jó volt együtt lenni sorstársainkkal, hozzátartozóinkkal, jó volt kicsit elfelejteni, hol fáj, mennyi gond nyomja életünk napjait, - szükség van az ilyen és hasonló összejövésre.

Az örök záró mottóink:
„Csak az lesz tiéd, amit odaadtál csak az mi minden kincsünk többet ér a tett, a szó mit szeretetből adtál veled marad, és örökre elkísér...”

Boldog születésnapot Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete! Legyen sok-sok termékeny év, hogy a mozgássérült emberek egyenlő bánásmódban részesüljenek, az életüket megkönnyítve, segítve tudjanak teljes életet élni!

Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezete nevében

Doba Mihályné szervezetvezető



Kovács Ágnes



Doba Mihályné



A születésnapi torta...



Köszönet...

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Fogyatékosok Klubja ismét meghívást kapott a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Szervezetének évzáró ünnepségére, melyet idén az Egyesület fennállásának 35 éves évfordulójára tett emlékeztetéssel.

Az Egyesület és a Klub évek óta szoros kapcsolatot ápol, hisz minden ősszel és tavasszal a fogyatékos fiatalok csapata külön előadással készül ezekre a rendez-



vényekre, melyet a közönség hatalmas vastappsal díjaz minden alkalommal.

Hatalmas megtiszteltetés volt ez alkalommal is ott állni a színpadon, ráadásul ennyi

ember előtt!

Hálásan köszönjük az Egyesületnek, de elsősorban Doba Mihályné csoportvezetőnek a határtalan szeretetét, mellyel minden alkalommal körülvesz bennünket, a lehetőséget, hogy ott lehetünk a rendezvényeken és az ajándékokat, melyeket ez alkalommal is szeretettel nyújtottak át részünkre. Kívánunk az Egyesület vezetőségének és minden tagjának jó egészséget, és hosszú, tevékeny éveket!

KHSzK vezetője és a Fogyatékosok Klubja tagjai és dolgozói

December 1-től működik a diszpécser szolgálat

Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. végzi településünkön.

TISZTELT LAKOSOK!

A központi orvosi ügyeleti szolgáltatást az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. végzi településünkön.

Az orvosi ügyelet irányítása, a telefonhívások fogadása a következők szerint történik:

2016. december 01-től a sürgősségi betegellátás hatékonyságának fokozása, a párhuzamos hívások számának csökkentése, valamint az azonnali elérhetőség biztonságának javítása érdekében az ügyelet irányítására **DISZPÉCSERSZOLGÁLATOT MŰKÖDTET.**

A Diszpécser szolgálat működésének előnyei:

- A körkép súlyossági fokozata szerint biztosítja az ellátást (az esettől függően küldi ügyeletet vagy akár azonnal mentőt ill. biztosít szakszerű tanácsadást)

- Közvetlen kapcsolatot biztosít a szolgáltatón belüli és szolgáltatók közötti hatékony együttműködéshez (OMSZ, Rendőrség, Katasztrófavédelem stb.)

- Az egységes, gyorsan elérhető sürgősségi hívószámon a lakosság segítséget hívhat. Egy hívás kezdeményezésével az ügyelet és a diszpécser szolgálat egy időben elérhető. Így a beteg egy belépési ponton keresztül kerül kapcsolatba az ellátókkal és egyértelmű beteg utakon át jut ellátáshoz.

2016. DECEMBER 01-TŐL az alapellátási ügyelet a következő számokon hívható:

- ÜGYELETI HÍVÓSZÁM:

06/70- 370-3104

06-703-703-104

- Mentőszolgálat / mentési hívószám: 104

Bejelentéskor a diszpécser szolgálat egységes kérelmezési és szakmai figyelembevételével dönt a riasztandó sürgősségi egységről (kivonuló ügyeleti

szolgálat (orvos, mentőtiszt), kiemelt mentőegység, esetkocsi, rohamkocsi). A szolgálatirányító a rendelkezésre álló információk alapján a beteg feltalálási helyéhez legközelebbi és a legfelkészültebb egységet küldi a beteg segítségére.

Amennyiben a bejelentéskor egészségügyi tanácsadásra van szüksége az irányítás ebben is a segélyhívó rendelkezésére áll.

A bejelentőnek, amennyiben panaszaival megengedik, az irányítás felajánlja az ügyeleti ambulancia felkérését. Az ügyeleti körzethatárokon belül működő ügyeleti AMBULANCIA (felnőtt és gyermekek számára) igénybe vehető.

A sürgősségi ellátás lánca szeime / teendői:

1, Beteg:

- fel kell ismernie az életveszélyes állapotot

- döntést meghozva értesítenie kell az egységes számon elérhető sürgősségi rendszert és a kérdésekre pontos válaszokat kell adnia

- esősegélyt kell nyújtania

illetve az orvos megérkezéseig a mentésirányító tanácsai

alján kell eljárnia

2, Diszpécser:

- a beteg vagy a hozzátartozó bejelentését a sürgősségi telefonszámon fogadja

- tanácsot adhat a kiterjesztés elvégzendő beavatkozásokról

- helyszíre irányíthatja a legmegfelelőbb, a helyszínt leghamarabb elérő sürgősségi egységet

3, Sürgősségi egységek - KÖZPONTI ÜGYELETI AMBULANCIA

- ORVOSI ÜGYELETI KÖCSI - szakorvos ill. mentőtiszt/szükséges életmentő eszközökkel

- **K I E M E L T MENTŐEGYSÉG**

- mentőszakápoló

- ESETKOCSI - mentőorvossal /mentőtiszttel

- ROHAMKOCSI-sürgősségi szakorvossal(oxyologus)

MEGHÍVÓ KÖZGYŰLÉSRE

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja minden tagját

2016. november 26-án /szombaton/ de. 10.00 órakor kezdődő közgyűlésére.

Helye: Közéleti Intézmény ebédlője

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2016.évi eddigi munkájáról.

Ea.: Elnökség

2. Beszámoló a 2016. évi eddigi gazdasági munkáról.

Ea.: Szabó Lászlóné gazd. vezető

3. Felügyelő Bizottság beszámolója

Ea.: Györi Zoltánné biz. elnök

4. Hozzászólások, javaslatok.

5. Beszámoló elfogadása.

6. Jelölőbizottság beszámolója, a beszámoló elfogadása

7. Szavazatszámoló Bizottság választása, a bizottsági tagok elfogadása.

8. Elnök és Bizottsági tagok választása.

9. Hozzászólások, egyéb bejelentések.

Amennyiben a közgyű-

lés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 7§(1) bek. alapján a közgyűlést 2016. november 26-án 10.30 órára azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképeséget biztosítani.

ÉBÉD-ZENE-TÁNC-TOMBOLA /A ZENÉT JUHÁSZ IMRE SZOLGÁLTATJA/

Menü: Pulykaraguleves t ú r ó g o m b ó c c a l , szeánmagos csirkemell, cigánypecsénye, burgonya püré, párolt rizs, savanyúság.

Az ebédmegrendelés miatt kérjük a részvételeket a fogadóórán az ebéd hozzájárulás 500 Ft/fő befizetésével egyidőben jelezni 2016. november 23-ig minden héten szerdán 9.00 óráig 10.00 óráig a Bartók Béla Művelődési Központban **Elnökség**

A Sarkadi Csatornamű Társulat évi rendes közgyűlése

MEGHÍVÓ

Közgyűlés időpontja: 2017. január 24. (kedd) 16.00 óra
Közgyűlés helye: művelődési ház, erkély terem
 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pontok:

- 1) Az Intéző Bizottság elnökének beszámolója az Intéző Bizottság és a Társulat 2016. évi munkájáról
 Előadó: Csepreghy Júlia, Társulat elnöke
 - 2) Beszámoló a Társulat 2016. évi gazdálkodásáról, a Társulat 2016. évi mérlegadatainak ismertetése
 Előadó: Somogyi Zsuzsa, könyvelő
 - 3) Beszámoló az Ellenőrző Bizottság 2016. évi munkájáról
 Előadó: Fodor Jánosné, Ellenőrző Bizottság elnöke
 - 4) Határozathozatal a Társulat jogutód nélküli megszüntetése (elszámolása) tárgyában:
 - elszámolás elhatározása
 - elszámoló bizottság választása
 - elszámolással kapcsolódó egyéb szükséges döntések meghozatala
 Előadó: Dr. Szathmáry Péter, ügyvéd
 - 5) Az elszámolási időszakra vonatkozó gazdálkodási terv ismertetése, jóváhagyása.
 Előadó: Csepreghy Júlia, Társulat elnöke, Somogyi Zsuzsa könyvelő
 - 6) Egyéb bejelentések
- Záradék:
 Tájékoztatom, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2017. január 24-án 16³⁰-ra azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

Csepreghy Júlia
 Intéző Bizottság elnöke

Baracsiné Matus Erika
 Intéző Bizottság tagja

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. november-december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

November			
28 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
29 kedd	Dr.Papp Attila	Béke s. 5.	66/375-820
30 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke s. 5.	66/272-820
December			
1 csüt.	Dr.Pintér Lajos körzete	Béke s. 5.	66/270-360
2 péntek	Dr.Pintér Lajos körzete	Béke s. 5.	66/270-360
5 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
6 kedd	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
7 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
8 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke s. 5.	66/375-820
9 péntek	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
12 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke s. 5.	66/272-820
13 kedd	Dr.Pintér Lajos körzete	Béke s. 5.	66/270-360
14 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
15 csüt.	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
16 péntek	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
19 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
20 kedd	Dr.Papp Attila	Béke s. 5.	66/375-820
21 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke s. 5.	66/272-820
22 csüt.	Dr.Pintér Lajos körzete	Béke s. 5.	66/270-360
23 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
26 hétfő	Munkaszüneti nap		
27 kedd	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
28 szerda	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
29 csüt.	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5.	66/375-985
30 péntek	Dr.Papp Attila	Béke s. 5.	66/375-820

Cukorbetegség figyelem!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy **2016. év utolsó egyesületi gyűlését december 3-án szombaton 12.00 óráig az Andi Étteremben tartjuk**, zenével, tánccal, tombolával színesítve.

A menü:
 - Leves, frissensült, savanyúság, és sütemény, melynek összeállításában Kovács Karcsi vendéglátónk segít.

A részvételi díj tagoknak 1.200 Ft, nem egyesületi tagoknak 1.500 Ft.

Jelentkezni lehet 2016. november 30-ig, Szolnokiné Veránál, illetve nálam, a részvételi díj befizetésével.

Kérem a jelentkezőket, hogy a felajánlott tombola tárgyakat a rendezvényre hozzák el.

Mindenkit szeretettel várunk!

Köszönettel:
Major József
 az egyesület elnöke

tetője - a türelmi idő lejártát követően, mely temetőnk esetében 2017. április 30. - az újbóli temetések lehetővé tétele céljából a temetési helyet megszüntetheti, a meg nem váltott temetési helyek felszámolásra kerülnek.

Kérjük a hozzátartozókat, hogy a temetési helyek újraváltása érdekében a Kegyelet Temetkezési Szolgáltató, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. szám alatti irodáját munkanapokon 08.00 órától 16.00 óráig felkeresni szíveskedjenek. A sírhelyek újraváltásáról a 06/66/611-443-as telefonszámon lehet érdeklődni.

Kegyelet Temetkezési Szolgáltató
 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b.

INGYENES INFORMATIKAI képzések

Tudta, hogy az INGYENES INFORMATIKAI képzésekre hétfőn is pénteken 13 is 16 óra között lehet jelentkezni a könyvtárba (Vasút utca 1.)! Bővebb felvilágosítás ugyanakkor és ugyanott.

Tájékoztató sírhelymegváltásról

A Kegyelet Temetkezési Szolgáltató felhívja az érintett hozzátartozókat és a lakosság figyelmét, hogy a sarkadi Körösháti és a Szigeti temetőben az 1991 előtt megváltott koporsós sírhelyek, valamint az 1995 és 2005 előtt megváltott urnafülkék és urnasírok megváltási ideje lejárt.

A 145/1999. (X.1.) Kormányrendelet 18. § (5) bekezdése szerint megszűnik a rendelkezési jog gyakorlása, ha a használati idő meghosszabbítás hiányában lejárt. Ha a sírhely használati ideje letelet, a temető üzemel-

Leltár miatt zárva

Tájékoztatójok kedves betegeinket, hogy a Sétány Gyógyszertár-LELTÁR MIATT **2016. november 25-én**, pénteken 7:30-13:00 óráig tart NYITVA.

2016. november 26-án és **27-én**, szombaton és vasárnap ZÁRVA tart.

Ezalatt:
 A Mimóza gyógyszerár (Gyulai út 8/a)
 - pénteken 8:00-18:00-ig NYITVA. Ügyelet: 19:00-ig.
 - Szombaton 8:00-12:00-ig NYITVA. Ügyelet: 16:00-ig.
 - Vasárnap ZÁRVA. Ügyelet: 9:00-14:00-ig.

Megértésüket köszönjük!

PREMIER FILMEK SARKADON!



A budapesti Mozdó Mozi ajánlásával Sarkadon a Bartók Béla Művelődési Központban a következő filmek tekinthetők meg.

Időpont: 2016. december 8. (csütörtök)

- 10.00 óra** „Rio2” -óvodásoknak
 Jegyár: csoportos 500 Ft. (25 fő felett)
- 14.00 óra** „Legendás állatok és megfigyelésük”
 3D-s (fantasy-kalandfilm) -iskolásoknak
 Jegyár: csoportos 1000 Ft, nem csoportos: 1300 Ft
 Főszereplő: Eddie Redmayne
- 16.00 óra** „Szövetségeseink”
 Jegyár: 1200 Ft Nyugdíjas, Diákjegy: 1000 Ft
 Főszereplő: Brad Pitt, Marion Cotillard
- 18.00 óra** „Sohavegetnemérés” zenés játékfilm /
 Wellhelo dalokkal/
 Jegyár: 1200 Ft
 Főszereplők: Karácsony Tamás "Fluor",
 Csöndör László /Diaz/

Szeretettel várunk mindenkit!



Országos Play&stay tenisz csapatbajnokság

Hétvégén negyedik alkalommal került megrendezésre Budapesten a Nemzeti Edzőközpontban az országos Play and Stay csapatbajnokság.

2012-ben, amikor hagyományteremtő szándékkal, első alkalommal szervezték e rendkívüli eseményt még csak néhány induló csapat jelezte részvételét, mára már az utánpótlás teniszsport legrangosabb versenyévé fejlődte ki magát, ahogy mondani szokták, jelen volt mindenki, aki számít a szakmában. Az országos csapatbajnokságon induló 35 fiú és 20 lány csapat között ott voltak a Sarkadi Lendület 2010 csapatai is.

A Lendület lány csapat tagjai: Papp Vera, Kovács Angéla, Palásti Bianka, míg a fiú csapat tagjai: Mokán Damján, Kajári Kende, Debreczeni Szabolcs, Mokán Róbert és Balogh Patrik voltak.

Remek hangulatban zajlottak a küzdelmek megújult Nemzeti Edzőközpont fedett pályáin. A Lendület csapatoknak sajnos nem sikerült a döntőbe jutás, de mindenki a maga részéről megtette a tőle telhetőt, így mindkét csapatnak sikerült megszereznie a csoport III. helyét, öregbíve ezzel az egyesület és a város hírnevét.



A Sarkadi Kinizsi LE őszi bajnoki mérkőzéseinek eredményei

1. forduló: 2016. augusztus 13., 17.30 óra, Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 3:3**
2. forduló: 2016. augusztus 21., 17.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK - **eredmény: 3:1**
3. forduló: 2016. augusztus 27., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Csanádapácai EFC - **eredmény: 1:0**
4. forduló: 2016. szeptember 03., 16.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrás HMSE - **eredmény: 0:2**
5. forduló: 2016. szeptember 10., 16.30 óra, Újkígyós FC - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 3:0**
6. forduló: 2016. szeptember 17., 16.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - S-keresztúri SE - **eredmény: 3:0**
7. forduló: 2016. szeptember 24., 16.00 óra, Atlatico Békéscsaba - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 1:4**
8. forduló: 2016. október 01., 15.00 óra, Kunágota TE - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 3:3**
9. forduló: 2016. október 08., 15.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Gyomaendrődi FC - **eredmény: 2:0**
10. forduló: 2016. október 16., 15.00 óra, Lökösháza KSK - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 2:1**
11. forduló: 2016. október 22., 14.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békési FC - **eredmény: 0:1**
12. forduló: 2016. október 29., 14.30 óra, Dobozi SE - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 3:0**
13. forduló: 2016. november 05., 13.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Battonyai TK - **eredmény: 3:1**
14. forduló: 2016. november 12., 13.30 óra, B.csabai MÁV SE - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 1:4**
15. forduló: 2016. november 19., 13.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Bucsa SE - **eredmény: 0:1**

A bajnokság állása

1 BÉKÉSI FC	15	12	1	2	48	16	32	37
2 BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE	13	10	0	3	39	16	23	30
3 LÖKÖSHÁZA KSK	15	8	3	4	39	21	18	27
4 BATTONYAI TK	15	8	3	4	45	29	16	27
5 DOBOZI SE	15	8	2	5	30	22	8	26
6 ÚJKÍGYÓS FC	15	7	3	5	34	35	-1	24
7 SARKADI KINIZSI LE	15	7	2	6	27	22	5	23
8 SARKADKERESZTÚRI SE	15	6	4	5	24	24	0	22
9 BUCSA SE	15	6	3	6	29	30	-1	21
10 GYOMAENDRŐDI FC	15	6	1	8	37	32	5	19
11 CSANÁDAPÁCAI EFC	15	6	1	8	29	34	-5	19
12 OKÁNY KSK	14	5	2	7	26	28	-2	17
13 CSORVÁSI SK	15	4	3	8	35	43	-8	15
14 KUNÁGOTA TE	15	4	1	10	22	54	-32	13
15 ATLETICO BÉKÉSCSABA	14	3	0	11	11	47	-36	9
16 BÉKÉSCSABAI MÁV SE	15	1	5	9	18	40	-22	8

Kierzo-Plusz Bt.

Sarkad, Veress Sándor u. 51

Akció! Szennyvíz-csatorna bekötésre

2016. 12. 31-ig még van lehetőség a talajterhelési díjat elkerülni, ami 1800Ft/m³ a vízdíjon felül.

- * Családoknak, szomszédoknak 2 vagy több ház bekötése esetén extra kedvezmény.
- * Helyszíni felmérés és árajánlat, részletfizetés
- * Csőtörés javítás a biztosító bevonásával
- * Földmunka végzése
- * Esővíz elvezetés utcán és udvaron

Hívjon: 06-70-3321-824 Kiss Zoltán
06-70-3323-229 Ifj. Kiss Zoltán

Több mint 30 éve a sarkadi lakosok szolgálatában.

Amit jó tudni a kéménysepréről

Nagyobb területen végzik a katasztrófavédelem kéményseprői...

November 1-je óta a korábbiaknál is nagyobb területen végzik a katasztrófavédelem kéményseprői a lakossági kémények tisztítását, ellenőrzését. Jelenleg 17 megye 2499 települése tartozik a katasztrófavédelem ellátási területéhez. A gazdálkodó szervezetek tulajdonában lévő kémények ellenőrzését és tisztítását változatlanul a kéményseprőcégek végzik megrendelésre.

Az, hogy milyen gyakran érkezik valakihez a kéményseprő, attól függ, hogy az adott háztartásban milyen tüzelőberendezéssel fűtenek, nem pedig attól, hogy fűtési időszak van-e. Gázüzemű és zárt égésterű tüzelőeszköz esetén kétféleképpen, minden egyéb fűtőberendezés esetében évente érkezik a kéményseprő.

A kötelező lakossági sormunka az egész országban ingyenes. A kéményseprő 15 nappal az ellenőrzés előtt írásos értesítőt dob a postaládába. Ha a kéményseprő az értesítésben megadott időpontban nem találja otthon a kéménytulajdonost, újabb időpontról hagy értesítést. Ha a sormunkát a kéményseprő a második időpontban sem tudja elvégezni, akkor a kéménytulajdonosnak 30 napon belül egyeztetnie kell egy új, közös időpontot, amikor elvégezhető a sormunka. A harmadik, közösen egyeztetett időpontban elvégzett munkáért már ki kell fizetni a kiszállási díjat, de nem készpénzben, hanem csekken, vagy átutalással.

A kötelező és ingyenes lakossági sormunka magában foglalja a kémény és az összekötő elem ellenőrzését, tisztítását, a levegő-utánpótlás ellenőrzését és az ezt befolyásoló műszaki berendezések okozta hatások vizsgálatát, továbbá az égéstermék paramétereinek ellenőrzését, illetve ahol elő van írva, ott a szén-monoxid-érzékelő működőképességének ellenőrzését is. A sormunkába nem tartozó tevékenységekért változatlanul fizetni kell.

Természetesen lehetőség van arra is, hogy valaki az ingyenes sormunkán túli kéményellenőrzést vagy tisztítást rendeljen meg. Ezt a 1818-as telefonszámon, azon belül a 9-es, majd az 1-es menüpont kiválasztásával elérhető ügyfélszolgálaton teheti meg. A két kötelező sormunka között megrendelt ellenőrzés és a sormunkába nem tartozó munkák elvégzése költségtérítés terhére történik. A kéménysepréssel kapcsolatos információk elérhetők a kemenysepres.katasztrofavedelem.hu weboldalon.

ÉDEN ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS

(Mol-kút mellett)

Ünnepi akciókkal várja kedves vásárlóit!

Burgonya.....	60 Ft/kg
Vöröshagyma.....	59 Ft/kg
Alma.....	99 Ft/kg
Szaloncukor 30 féle ízben.....	750 Ft/kg

Sertés-marha vékony, illetve vastagbél
Házi jellegű apró és fejes káposzta

A Mikulás házhoz megy!



Érd: 375-133 délután 16.00 órától

Csirkevásár!

Fehér húshibrid csirke kapható.

November 25-től

december 10-ig

Helye: Kötégán Tsz Telep

06/70/411-8199 és 06/70/411-8201

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

A Sarkad TV műsora

2016-12-01 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek
19:30 Sarkad Város Képviselő-testületének közmeghallgatással bővített ülése
23:35 Híradó - Friss közéleti hírek
23:50 Képiújság

Ismétlés 2016-12-02 péntek 10.00 órától



Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványélményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

A képen a sarkadi önkéntes tűzoltókat láthatjuk egy Sarkadon rendezett versenyen a 60-as évek közepe táján. A versenyt a mai Mol-kúttal szembeni sportpályán, az akkori EMESE-pályán rendezték (az EMESE a másik focicsapat volt a Kinizsi mellett Sarkadon). A verseny során egyebek mellett a hordozható motoros fecskendő időre történő összeszerelését is végezték a csapatok (a karszalag a karjukra is a verseny miatt kellett).

„Laktanyájuk” ugyanaz az épület volt, amely ma is a városi önkéntes tűzoltóké. Egyenruhájuk a kor katonai ruháivája szerint készült. A színe csukaszürke volt és piros rajta a „fegyvernemi” jelzés, amire a rangjel került. Anno az önkéntes tűzoltók a téli fűtési szezonban a református templom tornyában tűzfigyelő szolgálatot adtak, de a város társadalmi rendezvényein is szolgálatot teljesítettek. A moziban például „tűzoltószer” volt fenntartva számukra.

Köszönetnyilvánítás



„Nem foghatjuk már dolgos két kezéd,
nem simogathatjuk öszülő fejed.
Nem tekint ránk aggódó szemed,
marad a csend, mindent köszönünk neked”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Seres Györgyné

(volt Nagykert u. 55. sz. alatti lakos) - élt 67 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető gyermekeid

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Fenyővásár a zöldséglerakokban a körforgalomnál

November 28-tól megkezdjük a vágott és gyökerezes fenyők árusítását. Vágott Nordman első osztályú fenyő több méretben kedvező áron. Gyökerezes luc, gyökerezes ezüst.

Tovább tart az almaakció idared alma 99 Ft/kg. Déli gyümölcsök nagy választékban mandarin, narancs, banán akciós áron.

Szaloncukor már 799 forinttól 12 ízben. Minőségi Vadász szaloncukor 14 féle 2690 Ft/kg.

Decemberben Vasárnap is várjuk kedves vásárlóinkat

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Csütörtök:....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

SZOLGÁLTATÁS

Víz gáz fűtés szerelés.
Tel:06/20/5884-535

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

ÁLLAT

Hízó eladó Veress Sándor. u. 20.

Nagysúlyú hízó eladó Bánát 11.

Hízó eladó. T:06/30/9927-687

Nagysúlyú hízó eladó Vécsei u. 4. T:06/30/312-5913

Hízók eladók Gyulai út 27.

3 db 140 kg-os hízó eladó Dobó u. 24.

Nagysúlyú hízó eladó T:06/30/258-5844

MUNKÁT KÍNÁL

A Csillag élelmiszerboltba (Sarkadkeresztúri út) eladót felvesszünk. Tel:30/9850801

Gyakorlott asztalosokat festőket, lakatosokat felvesszünk Medgyesi Antik Bútor Kft-hez. Tel:06/30/2280-309

INGATLAN

Cukorgyárnál olcsó lakás eladó, CSOK felvehető 20/2766-456

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374